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Шановний Романе Миколайовичу! 

На лист від 27.07.2015р. №18-1433 щодо результатів аудиту видатків на 
навчання дітей у комунальних загальноосвітніх спеціалізованих інтернатних 
навчальних закладах інформуємо. 

Згідно з рішенням Івано-Франківської обласної ради від 03.02.2014р. 
№1191-27/2014 «Про обласний бюджет на 2014 рік» у 2014 році на утримання 
3-х загальноосвітніх спеціалізованих інтернатних закладів затверджено видатки 
в сумі 25 691,9 тис. грн., з них видатки загального фонду - 23 823,9 тис. грн., 
спеціального - 1868,0 тис. грн., в т.ч. капітальні видатки за рахунок коштів, що 
передаються із загального фонду до бюджету розвитку - 1 660,0 тис. гривень. 

При цьому повідомляємо, що кошторисні призначення загальноосвітніх 
спеціалізованих інтернатних навчальних закладів у повному обсязі 
забезпечували оплату витрат по захищених статтях бюджету та видатки на 
зміцнення матеріально-технічної бази в обсязі більше 1,5 млн. грн., з яких для 
Прикарпатського військово-спортивного ліцею-інтернату на будівництво 
загальновійськової смуги перешкод у 2014 році спрямовано близько 300 тис. 
гривень. 

Крім того, навчальні класи та кабінети вищезазначених навчальних 
закладів забезпечені необхідними меблями та обладнанням, яке дає можливість 
якісно проводити навчально-виховний процес. 

У Прикарпатському військово-спортивному ліцеї-інтернаті функціонує 
2 сучасні комп'ютерні та 4 мультимедійні класи. 

Для здійснення спеціальної фізичної підготовки на спортивному містечку 
розташовані поле для міні-футболу зі штучним покриттям, волейбольний, 
баскетбольний та гімнастичний майданчики, майданчик вуличних тренажерів 
та тренажерний зал, який обладнано багатофункціональними силовими 
тренажерами. 
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Для якісного викладання предмета «Захист Вітчизни» в ліцеї-інтернаті 
наявний стройовий плац, інтерактивний лазерний тир, тир для стрільби з 
пневматичної гвинтівки тощо. 

За оперативними даними в цьому році близько 60% випускників 
військово-спортивного ліцею-інтернату продовжать навчання у ВНЗ військово-
спортивного профілю. 

Водночас обласною державною адміністрацією вивчається питання щодо 
продовження робіт по будівництву спортивного залу Прикарпатського 
військово-спортивного ліцею-інтернату, орієнтовна вартість яких складає 
більше 17 млн. гривень. 

З урахуванням зазначеного, обласною державною адміністрацією будуть 
враховані зауваження Рахункової палати України щодо збільшення видатків на 
покращення матеріально-технічної бази Прикарпатського військово-
спортивного ліцею-інтернату, виходячи із фінансових можливостей обласного 
бюджету. 

З повагою 

Заступник голови 
обласної державної адміністрації Ігор Пасічняк 
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